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Aufgabe 1 Leistungsanpassung

Die Schaltung in Abbildung 1 enthilt den Wirkwiderstand R = 402, die Induktivitéit
L = 50 mH und die Kapazitit C = 10pF. Der Generator hat eine Spannung von i = 50V
mit der Kreisfrequenz w = 1000rad/s .
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Abbildung 1: Netzwerk zu Aufgabe 1

1.1) Bestimmen Sie die komplexe Verbraucherimpedanz Z, € C fiir eine maximale
Leistungsaufnahme P, max und die zugehorige komplexe Klemmenspannung @,. Wie
gross ist Py max?
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Ubung 5 Beispielaufgabe

Aufgabe 1 Leistungsberechnung im Dreiphasensystem

In einem Dreiphasensystem besteht die komplexe Impedanz Z pro Phase aus je einer
Reihenschaltung eines Widerstandes und einer Induktivitét. Fiir die Generatorspannungen
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Abbildung 1: Sternschaltung mit Sternteiler

1.1) Berechnen Sie die Leistung am Verbraucher.

Fiir die folgenden Teilaufgaben wird eine symmetrische Belastung angenommen:
R1=R2=R3=RundL1=L2=L3=L.

1.2) Berechnen Sie die Leistung am Verbraucher fiir die symmetrische Belastung.

1.3) Geben Sie den Strom im Neutralleiter an.
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